

"直通海南省网上督查室"

互动

指引

记者

帮办

1点击进入南海网、南国都市报"问政海南" (http://ms. hinews. cn/)栏目进行留言; 2拨打新闻热线966123,直接提供线索。



2024年9月1日星期日 责编/王渝 美编/徐月福

海口丘海大道海秀桥底塌陷路面

预计9月6日修复完工

南国都市报8月31日讯(记者王康景实习生安露瑶文/图)8月16日下午,海口丘海大道海秀桥底下北往南方向的路面上突发塌陷,造成局部拥堵。塌陷面积超过50平方米,深度4米,事件并未造成车辆和人员损伤受伤。8月31日,记者从海口市排水部门获悉,该处塌陷路面目前已经完成混凝土铺设,随后将铺上沥青,预计9月6日可完成修复并恢复正常交通。

8月31日下午,记者在该处塌陷路面的修复现场看到,塌陷的坑已经被填平,路面铺上了混凝土,一些工程机械和施工人员在现场正开展一些填料、修补工作。

"路面塌陷后,我们迅速组织相关 工作人员设置了警戒线,并向交警部门 等协调,向对向车道借道以保障基本交 通需求,同时把需要施工修复的路面进行隔离开来。"海口市排水部门工作人员表示,该处塌陷路面底下是1993年修建的雨污水系统,结构为浆砌片石沟墙和钢筋砼盖板,使用时间已经很久,加上丘海大道是交通要道,交通流量大,大型货车多,导致雨水方沟盖板破损和污水管道错位脱节,进而导致流水冲刷路基沙土,道路下方被掏空并造成塌陷。

工作人员介绍,目前施工队已经把受损的雨污水管道进行了浇筑修复,并将路基的掏空部分用沙子回填,同时完成了混凝土路面的浇筑,需要等待混凝土路面硬度和干度达到要求后,再铺设沥青路面才能恢复道路交通。他预计9月6日可完成该处道路的修复,并恢复正常交通。



塌陷路面已经完成回填和混凝土浇筑。

城事播报

为报复喊来哥们做局"碰瓷"酒驾司机勒索3万元

5人以敲诈勒索罪获刑

南国都市报8月31日讯(记者林文泉)近年来,"碰瓷"现象时有发生,一些不法分子更是做局"碰瓷"酒驾司机,以达到敲诈勒索他人财物的目的。近日,文昌法院审结一起做局"碰瓷"的敲诈勒索案件。

被告人阿淋(化名)与被害人小陈(化名)曾因一次购车产生矛盾,没想到阿淋一直怀恨在心,决定让小陈长点记性。于是阿淋便找到被告人阿俊(化名)、阿凯(化名)、阿龙(化名)共同商议,找机会趁小陈酒后驾车时,通过碰瓷的方式敲诈勒索小陈的钱财。在经过精心的筹备,以及确定好分工职责后,一个"碰瓷团伙"应运而生:由阿凯提供一辆黑色轿车,阿俊负责驾驶该车碰瓷,阿龙负责约小陈出来喝酒。

1月23日凌晨1时许,阿龙跟着小陈来到酒吧喝酒,阿俊则驾驶轿车在酒吧门口蹲守。为顺利造成车辆事故,阿俊让符某独自驾驶银色轿车,在酒吧对面的道路上蹲守,寻找时机逆行逼迫小陈的轿车变道。凌晨4时许,小陈和阿龙从酒吧喝酒出来,阿俊驾驶黑色轿车尾随小陈的车辆。待小陈驾车到酒吧对面的某小区门四处时,等候许久的符某便逆行驾车正说光小陈正对面开过来,阿俊趁机驾车立即从背后加速超车故意撞击小陈的车辆左侧,导致两辆轿车不同程度受损。

事后,阿俊、阿凯等人以小陈酒 后驾车发生交通事故为要挟,要求小 陈赔偿5万元,后在阿淋到场"讲和" 下,小陈与阿俊达成赔偿3万元私了协议,并当场微信转账赔偿款3万元给阿俊。事后阿俊分得13000元,阿淋分得17000元后,将7000元转给阿凯,5000元转给阿龙。被害人小陈事后感觉被敲诈勒索便报警处理。

探案说法

法院认为,五名被告人以非法占有为目的,故意制造交通事故,并以他人酒后驾车为要挟,索要财物3万元,数额巨大,均构成敲诈勒索罪。考虑到五名被告人主动退赃、积极赔偿被害人损失并取得谅解、自愿认罪认罚等情节,以敲诈勒索罪分别判处五名被告人有期徒刑3年至3年1个月之间,并处罚金5000元,对个别被告人适用缓刑。宣判后五名被告人均表示认罪服判,也深刻意识到自己行为的社会危害性。

司机让乘客加微信绕开平台拉客

向乘客借钱后将对方拉黑

南国都市报8月31日讯(记者姜飞 实习生高源)海口一女子通过网约车平台打车时,接单司机让其私下加微信,绕开平台私下拉客。双方互加微信后不久,该司机自称遇到困难向女子借款,令女子想不到的是,借钱给司机后自己手机号码和微信被对方拉黑。

据海口的黄女士介绍,今年5月5日下午6点45分,其通过某网约车平台预约了一辆网约车。上车之后,该车司机自称每一次派单,平台都会对向司机收

取提成。"他说可以私下接单,不用通过平台打车,如此一来打车费也会便宜,他也不用向平台交提成。"黄女士说,司机自称名字为"李某江"让她加微信,明确表示今后需要打车可以直接联系。

今年6月2日、3日和6日,黄女士 先后3次联系过"李某江"用车,并且 一共支付用车费100元。6月27日早上8 点47分,"李某江"通过微信向黄女士 借钱,理由是因为其要交罚款,只能通 过微信付款,交罚款的地方刷不了花 呗,让黄女士通过微信转给他。

"他说回头再从花呗通过支付宝还给我,考虑到之前已经多次用车,大家也算认识了,既然对方有困难就伸手帮一下,所以通过微信给其转了300元钱。" 黄女士说,通过微信把钱转给对方几天后,对方并无还钱的意思。

之后,黄女士开始催促"李某江"还款。"一直到8月23日那天,对方把我的微信和手机号拉黑,如此做人太令我寒心。"黄女士说。

海口美兰区这场高校毕业生招聘会有特色 用人单位夜市"摆摊" 求职者"诳徒"择业

南国都市报8月31日讯(记者李文韬通讯员王聘钊)8月30日晚,海口美兰区离校未就业高校毕业生专场招聘会在雅乐里商业街火热开场,当晚共吸引510余人次求职,收到简历208份,32人与企业初步达成意向,一对一职业指导13人。

当晚,招聘会现场人声鼎沸,热闹非凡。各个招聘展位前都围满了前来咨询和应聘的求职者。"今天来雅乐里吃饭,在抖音上刷到招聘会信息,就过来看看是否有合适自己的工作,太方便啦。"应聘者张明说。

美兰区人力资源和社会保障局 有关负责人表示:"年轻人喜欢逛夜 市,我们就把招聘会办到夜市中,打 破传统招聘的时间和场地限制。"该 负责人还说,现场特别设置直播带 岗环节,通过线上直播的方式,传播 给未能到场的求职人员,帮助实现 线上简历投递,让求职者能够直观 地了解岗位详情,提高求职效率。 同时,企业也能借助直播平台展示 自身形象,吸引更多优秀人才。

本次招聘会涵盖金融商务、智能科技、装备制造、餐饮零售等多个行业,共82家企业,招聘257个职位,共计1173个岗位,提供预算员、财税销售顾问、招商专员、办公室主任、管理老师等各类岗位。

